

БЪЛГАРСКА ПРАВОСЛАВНА ЦЪРКВА
БЪЛГАРСКА ПАТРИАРШИЯ



ВАРНЕНСКИ И ВЕЛИКОПРЕСЛАВСКИ МИТРОПОЛИТ

До
проф. д-р Евгени Станимиров
Ректор на Икономически
университет - Варна

Уважаеми проф. Станимиров,

Позволете ни да изразим съдречната си благодарност във връзка с отправената покана по случай 100-годишнината на Икономическия университет. Поради редовните заседания на Светия Синод на Българската православна църква и нашето отсъствие от Епархията няма да имаме възможност да вземем пряко участие в тържествата, но споделяме емоцията от тази бележита годишнина.

В своята вековна история Икономическият университет се е утвърдил като едно прекрасно висше учебно заведение, което продължава да се развива и да отговаря на съвремените предизвикателства с цялостната дигитализация и виртуализация.

Стотици хиляди студенти са избирали Икономическия университет, за да утолят жаждата на търсеция младежки ум и сърце, да придобият богати познания, да калят волята си в нравственост и да просветят душите си с чисти идеали.

Бог е Този, Който твори всичко – включително пространството и времето. Той отмерва, има власт над времената и годините - „за Господа един ден е като хиляда години, и хиляда години – като един ден“ (2 Петр. 3:8).

Свещеното Писание свидетелства, че Бог постоянно промисля и се грижи за човека. Божият промисъл за човека може да бъде откриван от всеки един от нас, когато наблюдава и изследва себе си и собствените си постъпки. Това е носредствен духовен опит. Бог движи нещата в света по логика, която не е постижима за човека, но която не нарушава неговата свобода. Той го води и насочва по възможно най-добрия път.

Приемете нашите най-искрени поздравления и от името на Епархийското ръководство на Варненска и Великопреславска света митрополия. Благопожелаваме на академичното ръководство, преподавателите и студентите най-вече здраве, защото от християнска гледна точка то е велик дар Божий. Пазете ентузиазма на създателите на университета и не преставайте да творите, защото творческият процес не е завършен, той не е еднократен исторически акт.

Бог да помага на всички, които се трудят в това прекрасно висше учебно заведение!

С обич в Христа,

† ВАРНЕНСКИ И ВЕЛИКОПРЕСЛАВСКИ
МИТРОПОЛИТ

01.10.2020 г.
гр. Варна

